

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„DEALUL SPIRII” BUCUREȘTI-ILFOV
- COMISIA DE CONCURS -

NESECRET
Ex. unic

GRILA CORECTARE
VARIANTA NR. 1

*pentru concursul organizat pentru ocuparea postului de **Șef gardă Intervenție - Stingere (și conducător auto și autospeciale)** din cadrul Grupului de Intervenție nr. 1 "Lt.col. p.m. Adrian Barbu" – Detașamentul de Pompieri "Mihai Voda",*

1. Detașamentul de Pompieri Mihai Voda a fost alertat pentru a interveni la un incendiu produs la un spatiu comercial. Ajunși la fața locului constatați că incendiul se manifestă la nivelul parterului și identificați faptul că există posibilitatea apariției fenomenului backdraft.

Se cere:

Având la bază prevederile OIG nr. 1416/IG din 29.07.2013 – Ghid privind tehnica și tactica stingerii incendiilor- ISU 04, în calitate de comandant al intervenției menționateți modul de comportare în caz de backdraft.

securizarea zonei de intervenție conform procedurilor specifice;	0,50 p
rămânerea în exteriorul încăperii incendiate;	0,50 p
menținerea unei distanțe de securitate față de deschideri și de conul de expansiune a unei posibile explozii ce poate să iasă prin uși și ferestre;	0,50 p
atenție la o posibilă fisurare a elementelor de compartimentare ce poate provoca fenomenul backdraft (ex.: spargerea geamurilor);	0,50 p
stabilirea unui dispozitiv (de evacuare fum și de stingere) adaptat încăperii incendiate și nivelului de pericol;	0,50 p
interdicția utilizării Ventilării Operaționale (VO)	0,50 p
TOTAL	3 puncte

1. Vă aflați la un incendiu produs la o casă de locuit cu regim de înălțime P+1E+POD. Aveți informații că există persoane surprinse, posibilități de propagare la clădirile învecinate și faceți parte din echipa de recunoaștere.

Se cere:

Având la bază prevederile OIG nr. 1413/IG din 29.07.2013 – pentru aprobarea Instrucțiunilor privind Intervenția Serviciilor de Urgență Profesioniștii – Intervenție la Incendii - ISU 01, ce obligații are echipa de recunoaștere?

să respecte cu strictețe regulile de sănătate și securitate în muncă pe timpul recunoașterii;	0,50 p
să pătrundă pe căile cele mai scurte și sigure (uși, ferestre) și să determine locul și mărimea focarului de incendiu, a distrugerilor produse de avarie, explozie;	0,50 p
să verifice toate încăperile de pe direcția de acțiune cuprinse sau expuse incendiului, precum și cele afectate de acesta;	0,50 p
să salveze și să acorde ajutor persoanelor aflate în pericol;	0,50 p
să ia măsuri pentru lichidarea unor focare ce pot favoriza propagarea incendiului;	0,50 p
să execute recunoașterea din exterior, când nu poate pătrunde în clădirea, instalația sau încăperea afectată de incendiu.	0,50 p
TOTAL	3 puncte

3. Ați participat în calitate de șef gardă intervenție–stingere la stingerea unui incendiu la un depozit de materiale și după încheierea intervenției nu a fost posibilă stabilirea cauzei probabile a incendiului.

Se cere:

Având la bază prevederile O.I.G. Nr. 786/IG din 20.08.2010 pentru aprobarea Metodologiei de cercetare și stabilire a cauzelor probabile de incendiu, în calitate de membru în comisia desemnată privind cercetarea și stabilirea cauzelor probabile de incendiu, care sunt activitățile desfășurate de către comisie?

documentarea;	0,50 p
participarea în cadrul comisiei de cercetare la fața locului, după caz;	0,50 p
efectuarea de încercări de laborator și expertize pentru determinarea unor caracteristici tehnice ale materialelor și substanțelor implicate, compararea rezultatelor cu valorile teoretice luate în considerare în estimarea riscului inițial de incendiu;	0,50 p
solicitarea sprijinului celorlalte organe abilitate prin lege pentru obținerea unor date și informații necesare elucidării cazului;	0,50 p

elaborarea ipotezelor privind locul și împrejurările inițierii incendiului, validarea ipotezelor înainte stabilirii concluziilor;	0,50 p
întocmirea raportului de constatare tehnico-științifică, potrivit competențelor.	0,50 p
TOTAL	3 puncte